废品站血案 两疑犯列车上被抓

距作案19小时,均为"90后",承认犯罪事实

新京报讯 (记者安颖 刘洋 通讯员顺萱) 趁夜抢 劫废品收购站,致两死两伤 的两名犯罪嫌疑人,在作案 19 小时后被北京铁路警方 在列车上控制。据悉,两名 嫌疑人都是"90后"

8月4日凌晨1时许,有陌 生男子闯入顺义天竺镇一偏 僻废品收购站,抢走收购站老 板家中的现金及金饰,并致两 死两伤(本报8月6日报道)。

乘警锁定嫌疑人车厢

据顺义警方介绍,案发 后,顺义分局与市局相关部 门成立专案组,经过现场勘 查及走访,锁定了张某和蒋 某有重大作案嫌疑。

北京铁路警方表示,8月 4日晚6时许,北京铁路公安 **外乘警**支队接到上级机关布

警,称嫌疑男子蒋某、张某会 乘坐当日北京西站开往兰州 的T175次旅客列车潜逃。

接到布警后,北京铁路 公安处乘警支队立即通知 T175次列车乘警长田更新, 要求他采取措施,严密查堵 犯罪嫌疑人

根据乘警支队提供的嫌 疑人情况,田更新和列车乘 务员立即开始查询,最终锁 定了两名嫌疑人所在的车厢 和铺位号。

7名便衣上车参与抓捕

为防止抓捕过程中伤及 旅客,乘警支队负责人要求 田更新加强对嫌疑人所在车 厢的监控,先密切关注二人 的动向,不要打草惊蛇。

8月4日晚7时27分, T175次列车到达吕梁车站,

此时, 吕梁车站派出所7名 便衣民警上车协助抓捕。

据办案民警介绍,他们 被分成两组。8时许,两组 人同时行动,将蒋某和张某 控制在所在的卧铺车厢。

从布警到抓捕成功,共 用时两个小时。

两嫌疑人均系"90后"

据铁路警方介绍,嫌疑 人蒋某、张某籍贯分别为四 川和重庆,二人均是"90后"

被控制后 落某和张某在 列车上就交代了犯罪经过。 二人说,8月4日凌晨1时许, 他们手持锤子、尖刀跑至顺 义区某废品收购站内,用作 案工具猛刺、击打屋内多人, 并抢劫室主2万余元现金及 首饰、手机等物品。事发后, 二人立即乘火车逃离北京。

■ 案情回放 -

順义一废品站发生人室命案

本报8月6日曾就此 事进行报道。

搏斗10分钟 女子装死逃牛

8月4日凌晨1时许,有 陌生男子闯入顺义天竺镇一 偏僻废品收购站,抢劫现金、 首饰等。当时,废品收购站老 板因有事外出,躲过一劫,但 其38岁的妻子和15岁的儿子 身中数刀身亡,其大女儿和儿 子的女友则身受重伤。

据其受伤的大女儿回 忆,案发时,她在睡梦中被 人蒙住头,头部连续被钝器

击打,她在逃跑时看到嫌疑 人手持尖刀和铁锤。在和 追赶她的男子搏斗10分钟 后,她装死逃生成功,并报警。

案发后,顺义警方调取 事发地周边监控录像,初步 锁定嫌疑人。

据了解,收购站老板的 大女儿颅骨骨裂,经抢救,伤 情稳定:其儿子的女友经两次 开颅手术,也已度过危险期。

巴国布衣国贸店 菜中爬出活蛆

巴国布衣北京地区总经理道歉,称店方担全责

新京报讯 (记者杨华军) 昨日中午,刘先生一行十余 人在巴国布衣国贸店宴请客 户,不料从菜品"风味烤羊 腿"中,爬出十几只两三毫米 长的蛆虫。对此,巴国布衣 北京地区总经理王煜辉表 示,客人反映情况属实,饭店 承担全部责任。

食客 剥开锡纸发现好多蛆虫

昨日12时许,刘先生等 人与客户来到巴国布衣国贸 店吃饭。13时40分许,宴席 快要结束时,一位食客出于 好奇,剥开了菜品"风味烤羊

腿"中裹在羊骨头上的锡 纸。"揭开后好多只蛆虫在里 面爬,恶心死了。

昨日14时40分许,记者 赶到巴国布衣时,看到四五 只长两三毫米的蛆虫在餐桌 一位食客称,刚剥开 时发现了十几只

据介绍,事发后,店面经 理提出餐费打八折,但被刘 先生等人拒绝。

地区经理 当场道歉称饭店负全责

随后,巴国布衣北京地 区总经理王煜辉赶到餐厅, 在了解相关情况后,当场给 刘先生等人道歉,称巴国布 衣对这件事负全部责任,不 会进行任何狡辩和推脱。

同时,王煜辉提出了饭 店方的赔偿方案,包括免单、 向刘先生等人的客户登门致 歉等,此外,如果当桌顾客半 月内出现健康问题,巴国布 衣负责安排专人、车辆陪同 就诊,并负担医药费。

刘先生当场未对该赔偿方 案表态。他表示,要回去跟相 关领导商量一下,再做决定。

巴国布衣在北京共有4 家分店。据其网站介绍,该 企业曾连续10年获得中国 烹饪协会"中国餐饮百强" 称号。



年来京治疗的杨丽将接受手术。 实习生 杨奉焓 摄

■ "抱着女友 来京寻医"追踪

瘫痪12年女孩下午做手术

将置换人工髋关节;积水潭医院称已解决术中血源紧张问题

新京报讯 (记者许路 阳 实习生李晓波)瘫痪12 年的杨丽在积水潭医院已做 完检查。昨日下午,院方表 示,将在今天下午,为杨丽讲 行人工髋关节置换手术。

38岁的云南女孩杨 ,因类风湿关节炎加 重,四肢变形,已瘫痪在 床12年。8月6日,她和 男友陆永波等人从云南 来京接受救治,入住积水 潭医院。(本报昨日报道)

昨日上午,积水潭医 院对杨丽进行了一系列 检查。矫形骨科主治医 师张昊华说,X光片显示, 杨丽双侧髋关节类风湿 性关节炎,其中右侧髋关 节脱位,股骨头位于继发 臼内,症状比左侧髋关节 严重,"我们将先对杨丽 左侧髋关节进行置换,如 术中一切顺利,再对其右 侧髋关节进行置换,术后 应该可以站起来。"

不过,由于长期卧床, 杨丽的皮质薄,骨质疏松, 手术中骨折、出血风险较 大。对此,张昊华介绍, 院方已经做了一些应对 方案。此外,也已发动周 围朋友、爱心人士献血,解 决了杨丽的术中血源紧张 ■ 讲述

男友忍病痛陪杨丽赴京治疗

一条红线连两心 肝胆相照见两情 鸳鸯戏水无拘束 只待择日长相随

2006年9月,只有高中 学历的陆永波在杨丽画的 鸳鸯戏水图旁,写下了这 首情诗

陆永波和杨丽的相识, 还要从2004年说起。

当时,陆永波正在外打 工,干完活,他打开广播,正 好听到了杨丽的不幸遭遇。 "当时只感觉那声音非常甜, 不应该受那罪。"回忆起当 初,陆永波说仍历历在目。

他照着杨丽留下的地 址,给她写了一封信,鼓励 杨丽要坚强地生活下去。 一个星期后,陆永波收到了 杨丽的回信。"字写得歪歪 扭扭,但我心里很高兴"

此后的两年 两人保持 着书信往来。"信我都留着 呢。"陆永波笑着说。

不过,因为长期在外打 工,陆永波的健康也每况愈 下。"起初,肚子老是间断着 疼,后来越来越严重,有时 候疼得全身没力气。"

今年6月,陆永波陪杨 丽去昆明中医院治疗时,被 查出患有肾结石。但此时, 积水潭医院的张昊华医生 传来好消息,希望杨丽能早 日动身 来北京治疗。

杨丽高兴坏了,第一时 间告诉了陆永波。陆永波 随即放弃治疗,一路护送 女友进京。"结石打掉一部 分,还剩一小部分。

其实,在杨丽的求医过 程中,除了男友的关怀外,还 得到了多位热心人的帮忙。

曾凡文就是其中一 位。今年7月,当杨丽通过 OO向他求助时,这个在湖 南做服装剪裁工作、右腿 行动不便的45岁男人,当 即向老板请假,借了1000 元,从岳阳直奔昆明,与杨 丽、陆永波会合。

8月6日,北京西站,一 名身着蓝黑色丁恤的男子 在了解杨丽的遭遇后,从 兜里掏出一沓钱塞给陆永 波。"还没等我说谢谢,那 人已经消失在人群中。后 来,查了查是1000块钱。 陆永波说...